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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 4/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 32/2011

ΘΕΜΑ:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΣΤΟ  «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ  ΔΙΚΤΥΟ
ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ – ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ  ΚΡΗΤΗΣ» -  ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΦΟΡΕΑ
ΚΑΙ  ΓΡΑΦΕΙΟΥ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  –
EUROPE DIRECT

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  18  του  μηνός
Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00, συνήλθε σε  Tακτική
δημόσια  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με
αριθμό  πρωτ.:  2324/14-02-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  που
επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  στον  Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 67 του Ν.  3852/2010 (ΦΕΚ Α’  87).
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27)
μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι επτά (27) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
5. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
6. Κολομβάκης Νικ. 

Κωνσταντίνος
7. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
8. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
9. Μαραγκουδάκη Εμμ. 

Χρυσάνθη 
10. Μαυρογένης Σταμ. 

Παναγιώτης
11. Μπομπολάκης Γεωργ. 

Χαρίτων
12. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
13. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
14. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
15. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
16. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
17. Νικηφοράκης Γεωργ. 

Στυλιανός

18. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
19. Δασκαλάκη Περ.Ελένη 

(Ελίνα) 
20. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
21. Πραματευτάκης Ιωάν. 

Χρήστος 
22. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
23. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
24. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
25. Πενταράκης Αντων. 

Αλκιβιάδης 
26. Αρναντωνάκης Δημ. 

Ξενοφών 
27. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 



Πρακτικά Δ.Σ. 

Στην  συνεδρίαση  παρόντες  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών Συμβουλίων
Λάκκων  κ.  Σεργάκης  Γεώργιος,  Βατολάκκου  κ.  Αναγνωστόπουλος  Ιωάννης,
Καράνου κ. Πενταράκης Ρούσος, Μεσκλών κ. Μανωλαράκης Δημήτριος, Φουρνέ
κ. Θωμαδάκης Αντώνιος, Ψαθογιάννου κ. Σολιδάκης Γεράσιμος και Πλατανιά κ.
Μαράκης Θρασύβουλος.   
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο
νομικός  σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχαήλ  Καρατζάκης  -  Καρατζάς.  Επίσης  η
δημοτική  υπάλληλος  Bουρδουμπά Ιωάννα  για  την  τήρηση των  πρακτικών  της
συνεδρίασης.

Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’ ), ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος
Χηνόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές
των θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΣΤΟ  «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ  ΔΙΚΤΥΟ
ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ – ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ  ΚΡΗΤΗΣ» -  ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΦΟΡΕΑ ΚΑΙ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  –  EUROPE
DIRECT

Ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Μαλανδράκης Ιωάννης εισηγούμενος το  2ο θέμα
ημερησίας  διάταξης ενημέρωσε  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  ότι  ο  φορέας  με  την
επωνυμία  «Ευρωπαϊκό  Δίκτυο  Εθελοντισμού»  ο  οποίος  είναι  μέλος  στο
Ευρωπαϊκό  Συμβούλιο  Εθελοντικών  Οργανώσεων  –  G.E.D.A.G.  με  έδρα  τις
Βρυξέλλες και εκπροσωπεί την Ελλάδα για τον εθελοντισμό και την κοινωνία των
πολιτών  στην  Ευρωπαϊκή  Ένωση,  προτίθεται  να  προχωρήσει  στην  δημιουργία
Παραρτήματος Κρήτης, με έδρα το νομό Χανίων. Για τον λόγο αυτό, με το από
8/02/2011 σχετικό έγγραφό του,  ζητεί από τον Δήμο Πλατανιά την παραχώρηση
χώρου στέγασης του Φορέα – Παραρτήματος Κρήτης στο Δημοτικό Κατάστημα
Αλικιανού  ενώ  πρόσθεσε  ότι  στα  πλαίσια  της  συνεργασίας  του  «Ευρωπαϊκού
Δικτύου  Εθελοντισμού»  με  τον  Δήμο  Πλατανιά,  θα  παρέχεται  η  δυνατότητα
ενημέρωσης του κοινού για τα ευρω-μεσογειακά προγράμματα και δρώμενα, που
ενδιαφέρουν, δικτυώνουν και εξελίσσουν με ποικίλα οφέλη τον τοπικό πληθυσμό,
τους νέους και τις ευπαθείς ομάδες. 

Τέλος ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στις δραστηριότητες και τους σκοπούς του
ανωτέρω  φορέα  στα  πλαίσια  υλοποίησης  των  οποίων  έχουν  δημιουργηθεί
δεκαοκτώ  (18)  Τομείς  Εθελοντισμού  όπως  αναλυτικά  περιγράφονται  στο  από
8/02/2011 σχετικό έγγραφό του ενώ προστίθεται για το Παράρτημα Κρήτης, ο 19ος

Τομέας με δράση στον «Μεσογειακό Πράσινο Τουρισμό για Ευεξία και Πολιτισμό –
Κρητική / Μεσογειακή Διατροφή – Λαϊκή Παράδοση». Επίσης, είπε ο Δήμαρχος
συνεχίζοντας,  το  «Ευρωπαϊκό  Δίκτυο  Εθελοντισμού»  συνεργάζεται  με  την
Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Ελλάδα όπου και εποπτεύουν
τα γραφεία Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe DIRECT στόχος των οποίων είναι
η διάδοση της ευρωπαϊκής κοινοτικής πληροφόρησης στο ευρύτερο δυνατόν κοινό
για  την  προώθηση  της  ενεργούς  συμμετοχής  του  πολίτη  στην  ευρωπαϊκή
οικοδόμηση. 

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και
επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Πλατανιάς  Δημοτική  Συνεργασία»  κ.
Τσαγκαράκης  Γεώργιος  ο  οποίος  είπε  ότι  ψηφίζει  «κατά»  του  συγκεκριμένου
θέματος  δεδομένου  ότι  το  «Ευρωπαϊκό  Δίκτυο  Εθελοντισμού»  αποτελεί μια  μη
Κυβερνητική Οργάνωση, η οποία ελλείψει καταστατικού στερείται νομικής μορφής
και η υπόστασή της δεν συνάδει με τους κανονισμούς διαφάνειας. Τονίζεται επίσης
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Πρακτικά Δ.Σ. 

ότι  ο  εν  λόγω φορέας δεν διαθέτει  εθελοντές  ενώ η  Ευρωπαϊκή Πληροφόρηση
Europe DIRECT, η οποία μπορεί να εκπροσωπηθεί από τον Δήμο Πλατανιά, ήδη
πραγματοποιείται  από  αντιπροσωπεία  της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  για  την
Ελλάδα.  Λαμβάνοντας  υπόψη  τα  παραπάνω,  είπε  ο  κ.  Τσαγκαράκης
καταλήγοντας, οποιαδήποτε πράξη παραχώρησης χώρου στέγασης στον ανωτέρω
φορέα από τον Δήμο Πλατανιά, θα πρέπει να υλοποιηθεί βάσει των διατάξεων του
άρθρου 272 του Ν. 3852/2010,  δηλαδή με την ειδική πλειοψηφία των δύο τρίτων
του  συνολικού  αριθμού  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Πλατανιά.

Με την άποψη του κ. Τσαγκαράκη συμφώνησε και ο Δημοτικός Σύμβουλος
της  μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Ανεξάρτητη  Κίνηση
Δήμου  Πλατανιά  -  Νέα  Εποχή»  κ.  Γεώργιος  Αγοραστάκης,  ο  οποίος  ομοίως
ψήφισε «κατά» της παραχώρησης χώρου στέγασης στον ανωτέρω φορέα για την
δημιουργία  Παραρτήματος  Κρήτης  δεδομένου  ότι  πρόκειται,  όπως είπε,  για  μη
κυβερνητική οργάνωση χωρίς καταστατικό και νομική μορφή κατ’ επέκταση.

Στην συνέχεια  τον  λόγο έλαβε  ο επικεφαλής της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.
Στυλιανός  Νικηφοράκης  ο  οποίος  αφού  ανέφερε  ότι  όλες  οι  μη  κυβερνητικές
οργανώσεις τελούν υπό εισαγγελική έρευνα λόγω του ελάχιστου ελέγχου και της
ανύπαρκτης αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των δράσεων τους, ψήφισε «κατά»
της παραχώρησης χώρου στέγασης στον ανωτέρω φορέα από τον Δήμο Πλατανιά.

Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής
παράταξης «Ενωτική Κίνηση Αδέσμευτων Πολιτών» κ. Ξενοφών Αρναντωνάκης ο
οποίος έλαβε στην συνέχεια τον λόγο, εκφράζοντας τις αμφιβολίες του αναφορικά
με την στοιχειοθέτηση νομικής διάταξης που να νομιμοποιεί απόφαση Δημοτικού
Συμβουλίου  παραχώρησης  δημοτικού  χώρου  για  την  στέγαση  μιας  μη
κυβερνητικής οργάνωσης, ψήφισε «κατά» του συγκεκριμένου θέματος.

Ομοίως  «κατά»  ψήφισε  και  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και
επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση  Πλατανιά»  κ.
Νταγκουνάκης Εμμανουήλ καθώς και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της μειοψηφίας κ.κ.
Αλυγιζάκης  Ιωάννης,  Δασκαλάκη  Ελένη  (Ελίνα),  Κασσελάκης  Ιωάννης,
Πραματευτάκης Χρήστος, Κλουβιδάκης Ιωάννης και Πενταράκης Αλκιβιάδης. 

Τέλος τον λόγο έλαβε και πάλι ο Δήμαρχος ο οποίος είπε ότι το θέμα ετέθη
προς  συζήτηση,  προκειμένου  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να  ενημερωθεί  για  τις
δραστηριότητες και τους σκοπούς του ανωτέρω φορέα καθώς και για το αίτημα
παραχώρησης χώρου στέγασής του στο Δημοτικό Κατάστημα Αλικιανού,  όπως
αναφέρεται  στο  από 8/02/2011  έγγραφό του.  Η  πρόταση  δε  που  τίθεται  προς
ψηφοφορία στην παρούσα συνεδρίαση, είπε ο Δήμαρχος καταλήγοντας, αφορά σε
πρώτη φάση την έναρξη μίας συνεργασίας του Δήμου Πλατανιά με το «Ευρωπαϊκό
Δίκτυο Εθελοντισμού» στα πλαίσια της οποίας απαραίτητη προϋπόθεση για την
υλοποίηση  οιασδήποτε  μελλοντικής  πρωτοβουλίας  ή  απόφασης  θα  αποτελεί  η
συζήτηση και η λήψη θετικής απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά.

«Υπέρ» της πρότασης του Δημάρχου περί έναρξης συνεργασίας του Δήμου
Πλατανιά  με  το  «Ευρωπαϊκό  Δίκτυο  Εθελοντισμού»  στα  πλαίσια  της  οποίας
απαραίτητη  προϋπόθεση  για  την  υλοποίηση  οιασδήποτε  μελλοντικής
πρωτοβουλίας ή απόφασης θα αποτελεί η συζήτηση και η λήψη θετικής απόφασης
από  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ψήφισαν  οι  κ.κ.  Δημοτικοί  Σύμβουλοι
Χηνόπουλος Αθανάσιος, Αρχοντάκης Χρήστος, Βλαζάκης Χαρίλαος, Δασκαλάκης
Νικόλαος,  Καλαϊτζάκης  Γεώργιος,  Καπνισάκης  Αντώνιος,  Κολομβάκης
Κωνσταντίνος,  Κολοκυθά  Αικατερίνη,  Μαλακωνάκης  Ιωάννης,  Μαραγκουδάκη
Χρυσάνθη,  Μαυρογένης  Παναγιώτης,  Μπομπολάκης  Χαρίτων,  Σολιδάκης
Εμμανουήλ, Σταματάκης Ιωάννης, Σημαντηράκης Πολυχρόνης και Χαλακατεβάκης
Ηλίας.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 
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Πρακτικά Δ.Σ. 

                                       ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  32/2011 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου Πλατανιά μετά 
από διαλογική συζήτηση.-   

                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Δέχεται ως έχει την εισήγηση του Δημάρχου.
Την έναρξη της συνεργασίας του Δήμου Πλατανιά με το «Ευρωπαϊκό Δίκτυο

Εθελοντισμού»  στα  πλαίσια  της  οποίας  απαραίτητη  προϋπόθεση  για  την
υλοποίηση  οιασδήποτε  μελλοντικής  πρωτοβουλίας  ή  απόφασης  θα  αποτελεί  η
συζήτηση και η λήψη θετικής απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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